

平成30年9月25日

各 位

会 社 名 マーチャント・バンカーズ株式会社 代表取締役社長兼 CEO 一 木 茂 (コード 3121 東証 2 部) 問合せ先 取締役 CFO 兼財務経理部長 髙 﨑 正 年 (TEL 03-5224-4900)

MAKERS FARM 社の事業の進捗に関するお知らせ ~仮想通貨「CIM」の仮想通貨交換業者での取扱いが決定~

当社子会社である MBK ブロックチェーン株式会社 (以下、MBK ブロックチェーン) の業務 提携先である MAKERS FARM PTE. LTD. (以下、MAKERS FARM 社) が発行する仮想通貨「CIM」について、複数の仮想通貨交換業者での取扱いが決定したことを報告いたします。

平成30年9月3日付「MBK ブロックチェーン株式会社、MAKERS FARM PTE. LTD. との業務 提携に関する基本合意のお知らせ」におきまして、MAKERS FARM 社との業務提携、キャッシュバックサイト「COINCOME」が発行する仮想通貨「CIM」による資金調達に関するアドバイスを進めていくことを報告させていただきました。

MAKERS FARM 社は、台湾、フィリピン、韓国等での仮想通貨関連イベントに複数参加し、合計 3,000 名近い仮想通貨関係者やメディア関係者、投資家に対し COINCOME の PR を開始しており、同時に仮想通貨交換業者に対し、仮想通貨「CIM」の取扱いを申請しておりました。

今般、複数の仮想通貨交換業者から取扱決定の連絡を受け、年内にも仮想通貨「CIM」の交換が開始される見込みとなりました(※1)。交換が開始された後は、仮想通貨「CIM」の価値は、時価によって決定され、流通枚数と市場単価を掛け合わせて計算される時価総額が評価となります。

MAKERS FARM 社は一定割合の仮想通貨「CIM」を保有し、また仮想通貨交換業者を通じての現金化も可能になるため、MAKERS FARM 社の財務状況に時価総額が大きく影響いたします。そのため、「COINCOME」の成長と仮想通貨「CIM」の価値向上が重要なテーマとなります。MBK ブロックチェーンは仮想通貨「CIM」の時価総額を伸ばしていくための支援を実施して参ります。

当社による MAKERS FARM 社に対する資本参加につきましては、本日付で、払込を完了いたしました。なお、連結子会社又は持分法適用会社とするものではありません。

※1 仮想通貨「CIM」を取扱う仮想通貨交換業者は、当該仮想通貨交換業者との契約内容に 沿って非公開とさせていただきます

本件によりまして、MBK ブロックチェーンが MAKERS FARM 社より報酬等を受領するものではなく、現段階におきましては、平成 31 年 3 月期以降の当社グループの業績に与える影響は軽微であると考えておりますが、業績に重要な影響を与える事象が生じましたら、改めて開示させて頂きます。